

全方位发力 严打货车超限超载

本报讯 10月24日,交警在340省道检查发现一辆重型自卸货车有超限超载嫌疑,经称重

测,该车总质量为91.21吨,而该车允许最大总质量为37吨。其行为属于机动车载物超过核定载质



交警在340省道检查货车超限超载

量146.51%以上的违法行为,对驾驶员处以罚款2000元、记6分的行政处罚。

记者日前从金坛公安分局交警大队获悉,自10月12日“百日整治”活动开展以来,我区已投入警力475人次,查获并处罚超限超载行为187起,卸驳载货物3008.66吨,发放宣传资料2000余份,教育驾驶员1300余人次。

联合交通部门,交警部门在金茅线等地设立了8个检查点,紧盯夜晚、清晨等重点时段,国省道路儒林段、薛埠段等重点路段,对过往混凝土搅拌车、砂石运输车辆、渣土车等的超限超载行为进行整治处罚。

“为了加大查处力度,区局从其他警种抽调了96名警力,协助治理超限超载违法行为。”金坛公

安分局交警大队金城中队中队长刘景告诉记者,目前采取各个交警中队与超限检测站联合治超的模式,“白+黑”进行路面巡查,一旦发现超限超载行为,引导车辆到超限检测站称重、卸驳载,实行处罚和计分。

记者了解到,我区运输业户有上千家,其中拥有20辆以上货运车辆的有近20家,对货运源头的厂、矿企业监管也十分重要。

“我们每月会对全区2家重点货运源头企业进行巡查,与运输企业签订《货运源头单位规范装载承诺书》和《企业安全生产职责告知承诺书》。”区运输管理处货运科科长徐俊祥告诉记者,对于超限超载行为,将对超限运输车辆的承运人、装载企业、货运企业以及驾驶员实行“一超四罚”。

“百日整治”活动开展以来,区运管处已对2家货运企业负责人进行了约谈,对2家严重违反超限超载规定的货运企业实行了停业整顿处罚。

目前,我区超限超载违法行为查处主要还是依靠人工拦截和人工巡查。下一步,我区将探索采取科技手段,强化科技应用和超限非现场执法,在今年完成340省道动态称重检测系统改造的基础上,到2022年我区将新增3套不停车超限检测系统,逐步实现重要路段、节点货运车辆超限超载自动检测、车辆轴型和装载标准自动识别、违法超限超载信息自动记录、处罚信息自动转递,不断提高治超执法科技化和信息化水平。

陈玉婷 文/摄

陆旭东获全省“人民满意的公务员”称号

本报讯 11月5日,江苏省委、省政府决定,授予49名同志“人民满意的公务员”称号,授予27个单位“人民满意的公务员集体”称号。受表彰的个人享受省部级先进工作者和劳动模范待遇。常州市公安局金坛分局交通警察大队三中队(警卫警务)指导员陆旭东荣获全省“人民满意的公务员”称号。

“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”称号是公务员奖励的最高荣誉,由省级以上党委、政府或者中央公务员主管部门授予。开展此项评选活动,是加强党对公务员工作集中统一领导、推动建设高素质专业化公务员队伍的重要举措。自1996年以来,中央公务员主管部门会同有关部门已举办8

届全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”评选活动;江苏省已举办4届“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”评选活动,共授予全省“人民满意的公务员”99名、全省“人民满意的公务员集体”55个。

邵楨

区市场监管局直溪分局:品牌富农成全省典范

本报讯 近日,区市场监管局直溪分局作为全省唯一的农村基层分局,受邀参加省市场监督管理局成立一周年座谈会,并在会上作交流发言。

直溪镇的“建昌红香芋”品牌如今在金坛已经家喻户晓,产品远销全国各地,收购价从2011年的每斤0.8元,逐步提高到现在的每斤4元多,农户收入翻了5倍多,经常出现一芋难求的情况。“建昌红香芋”也被评为全国名特优新农产品、江苏十大人气地理标志品牌。这些都离不开区市场监管局直溪分局对建昌红香芋品牌建设的指导和帮助。

直溪分局坚持品牌富农,勇做雷霆护盾“急先锋”,先后指导和帮助农户成立农民专业合作社、注册商标、规范销售。红香芋品牌打响后,直溪分局又致力

于品牌维护。一旦市场上出现商标侵权行为,立即给予打击。该局负责人陈钰说:“一方面,我们举办建昌红香芋地理标志商标使用培训班,对农户和合作社成员进行培训,提升商标品牌意识,规范商标使用行为。另一方面,对线上线下出现的侵权行为进行打击。并把‘建昌红香芋’纳入市场监管局重点商标保护名单,提供更多服务。”在市场监管局的护航下,建昌红香芋品牌发展前景越来越好。

护航“建昌红香芋”品牌发展之路,是直溪分局在履职尽责中优化服务、在优化服务中提升效能、在提升效能中彰显特色的一个缩影。在服务地方经济发展中,直溪分局积极推动直溪镇顺利通过“国家卫生镇”考核,成功创建“建昌大蒜头”食品小作

坊集中区、工业园区“食品小摊贩集中区”和“安心菜场”……这一桩桩、一件件惠农惠企的好事、实事,赢得了社会各界点赞。

截至目前,直溪镇拥有“中国驰名商标”2个、“中国地理标志”2个、“江苏省级守合同重信用企业”3家、“常州市级守合同重信用企业”15家、“江苏省级放心消费创建单位”3家、“常州市级放心消费创建单位”19家、常州市质量管理先进单位1家。

与此同时,直溪分局还努力夯实食品安全,开展“红盾护农”活动,推进12315进商场、进超市、进市场、进企业和进学校等活动,不断加大流通领域商品质量监管,健全维权体系,开展一系列放心消费创建活动,旨在构建一个让百姓放心的消费环境。

左玲 陈钰

我区老小区雨污分流改造工程有序推进

本报讯 在朱庄花苑C区,记者看到,施工人员正对小区部分路面进行破碎开挖、铺设雨水管道和污水管道。据了解,朱庄花苑于今年9月进行雨污分流改造,目前已完成总工程量的75%左右。朱庄花苑原片区内部已有雨污水管系统,但仍存在错接、漏接及管道损坏现象,其中住宅楼南侧阳台立管未有雨污分流。此次工程将对朱庄花苑进行彻底雨污分流,雨、污水分别接入市政雨、污水管网系统中。

“施工期间,我们非常注重扬尘管控,在破碎道路时采用了喷雾洒水降尘,并且还有小型洒水车,及时对小区路面进行洒水降尘作业,尽量避免施工时产生

的灰尘影响周边空气环境和居民日常生活。”常州金坛建设产业集团有限公司负责人告诉记者。

雨污分流工程既是为民生工程也是民心工程。今年下半年,由金坛建设产业集团有限公司负责的老小区雨污分流工程共计三个,分别为丹丽花园、景潭花园小区二期二期、朱庄花苑,其中景潭花园小区二期二期、朱庄花苑为2019年省级宜居示范改造居住区。本次三个小区共计新建、修复管道约2万米。目前,景潭花园完成总工程量的60%,丹丽花园完成总工程量的75%。

“工程招投标工作完成后,公司工程部立即组织中标单位召开

会议,对进场前的施工部署做了具体要求。工程部对以往老小区雨污分流改造过程中发生诸多问题的原因进行分析,总结经验与教训,避免在新建工程中发生类似问题。本次雨污分流小区工程现场,我们均设置了工程联系牌,通过微信、电话、信箱等联系方式,加强与居民沟通与交流,及时解决居民在施工期间遇到的问题;同时加强施工现场安全文明施工检查力度,工程部专门设置安全文明施工督查小组对工程安全文明施工进行督查,严管严控,通过各种管理措施对工程进行监管,为工程建设服务。”该负责人表示。

孙婷 陆献松



11月2日晚,由峨嵋社区、华城社区、新城社区、汇贤社区、金河社区、南苑社区共同主办的“不忘初心、牢记使命”主题教育文艺演出在新城吾悦广场举行。自“不忘初心、牢记使命”主题教育启动以来,东城街道提前谋划、精心制作“三图两表”,探索推进“家门口”党群服务阵地,规划建设全区首个党群服务示范街和首个党建主题小区,突出发挥“1+1+N”(一个新时代文明实践广场、一个党群服务中心、N个各类党员示范岗和党群服务点)辐射示范作用,推动了主题教育在基层落地见效和高标准开局、高质量实施。

李蕾 文/摄

儒林镇:水船排污管网整治强势推进

本报讯 10月中下旬以来,儒林镇会同管网建设单位对长荡湖水街展开全面检查,共检查餐饮船43家,长荡湖水街共49艘餐饮船,其中4家停业关闭,2家停业装修。

为着力提升长荡湖生态环境治理成效,儒林镇党委政府高度重视,多次召开会议分析问题,并从相关部门抽调专人成立专项整治工作组,迅速开展专项排查,对水街餐饮船进行逐一排查、逐一整改、逐一验收,确保所有餐饮船按环保要求达标排放。同时,进一步强化水街管理责任,加强日常巡查和不定期联合检查,巩固整治效果,发现问题严肃查处,确保长荡湖生态环境得到有效改善。

随着工作组检查工作深入推进,已有部分餐饮船负责人结合几次检查的内容自觉开展餐饮环境自查自纠,部分业主在餐饮船地板镂空处底部安装防水槽,污水经水槽收集后接管至总排口。部分业

主已对老化管网进行更换,严防污水“跑冒滴漏”情况发生。

原有的餐饮船地漏接口处存在开孔过大的情况,相关负责人已用填充剂进行填充,严防污水流淌至水体的情况发生。

经过多轮检查,镇区工作组也了解到,部分餐饮船存在污水倒流堵塞的情况,是由于船体本身低于主管网,船体铺设管道时跟主管网平齐,导致污水倒流,目前已通知负责人立即更换或架高管道,严防污水倒流堵塞导致污染水体的情况发生,负责人均表示认同并立即整改。

下一步,镇区将针对污染严重餐饮船提出整改建议,不断督促落实。工作组将对整改完成情况复查,检查整改通过后才可投入营业。

徐欢 狄晶

